

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 7»

**Информационная справка по обмену опытом работы
на заседаниях МО в 2022-2023 учебном году**

Одной из главных задач, стоящих перед современной школой, является обеспечение непрерывного образования педагогов, их профессионального и творческого роста. Повышение профессионального мастерства учителя в нашей школе осуществляется через работу по самообразованию, работу в методических объединениях школы, района, совещания, педсоветы, участие во всевозможных конкурсах разного уровня.

С целью обмена педагогическим опытом в нашей школе регулярно проходили заседания МО учителей технологии, физической культуры, ОБЖ, ИЗО. Учителя-предметники выступили с докладами по темам самообразования и поделились педагогическим опытом.

№ п/п	ФИО докладчика	Тема доклада на заседании МО	Сроки заседания МО
1	Луханина М.П.	Формирование универсальных учебных действий на уроках технологии.	сентябрь
2	Луханин Н.А.	Методы обучения двигательным действиям в процессе подвижных игр.	ноябрь
3	Фролов А.Е.	Реализация индивидуального подхода к обучающимся на уроках физической культуры.	январь
4	Тоцкий С.В.	Влияние изменения правил игры на особенности игровой деятельности волейболиста.	март
5	Луханин Н.А.	Военно-патриотическое воспитание в условиях образовательного учреждения.	май

Все учителя МО работали над самообразованием.

Луханин Н.А., работая над темой «Методы обучения двигательным действиям в процессе подвижных игр», провел в марте открытый урок «Контрольный урок по теме «Баскетбол»» в 9 классе.

Так же Луханин Н.А. работал над темой «Военно-патриотическое воспитание в условиях образовательного учреждения». Николай Александрович провел в октябре открытый Всероссийский урок ОБЖ в 8-11 классах, а в марте открытый урок «Репродуктивное здоровье» в 8 классе и открытое занятие кружка «Туризм» по теме «Географические особенности родного края».

Луханина М.П. работала над темой «Формирование универсальных учебных действий на уроках технологии». Умение использовать современные технологии Марина Петровна продемонстрировала на открытом уроке по теме «Содержание социальных технологий» в 5 классе.

Тоцкий С.В., работая над темой «Влияние изменения правил игры на особенности игровой деятельности волейболиста», провел открытую тренировку по волейболу «Вместе к Победе!» и дал открытый урок по теме «Баскетбол» в 11 классе.

Фролов Алексей Евгеньевич, работая над темой «Реализация индивидуального подхода к обучающимся на уроках физической культуры», в марте провел открытый урок в 4 классе по теме «Волейбол. Передача мяча через сетку».

Руководитель МО



М.П. Луханина